

डरने वालो को नहीं मिलता कुछ जिन्दगी में, लड़ने वालों के कदमों में जहां होता है।

दैनिक

गरीबों का सितारा

॥ दशकों पुराना साथ ॥

निष्पक्ष कलम निरर्भक आवाज

"आमजन का अखबार" "जन-जन के विचार"

हर पल अपडेट के लिए Login करें : www.garibonkasitara.com

हमारा ध्येय : निष्पक्ष, निरंतर, निर्भय

वर्ष: 17 अंक: 244 पेज: 8 मूल्य 01 रु.

जयपुर, सोमवार 27 मार्च, 2023

Email: garibonkasitara@gmail.com

फूलों का नहीं, कांटों का ताज पहना है 'सीपी जोशी' ने

आज होगा विशेष शपथ ग्रहण समारोह, साधारण गांव एवं परिवार से निकल आज प्रदेश बीजेपी के कप्तान

गरीबों का सितारा

राजनीतिक संवाददाता, प्रमोद कुमार शर्मा

जयपुर। प्रदेश भाजपा के नवनिर्वाचित अध्यक्ष सीपी जोशी ने फूलों का नहीं, कांटों का ताज पहना है। हालांकि जोशी वर्तमान में प्रदेश भाजपा में उपाध्यक्ष पद पर तैनात हैं इसलिए प्रदेश भाजपा के हालातों से अच्छी तरह से वाकिफ हैं लेकिन अब अध्यक्ष बनने के बाद वे इस बात को भी जानते हैं कि चालू साल के अंत में होने वाले विधानसभा चुनाव में पार्टी की हार-जीत का ठीकरा भी उन्हीं के सिर फोड़ा जाएगा इसलिए गुटबाजी से जुड़ा रही भाजपा को संभालने के लिए उन्हें फूक फूक कर कदम आगे बढ़ाने होंगे। हालात काफी विकट और चुनौतीपूर्ण हैं। बतौर पार्टी के अध्यक्ष तौर पर सतीश पूनिया का कार्यकाल भी काफी शानदार रहा लेकिन इसके बावजूद भी कहीं ना कहीं भाजपा के दिल्ली दरबार को यह महसूस हुआ कि आगामी चुनाव के मध्य नजर किसी दूसरे नेता को पार्टी की बागडोर सुपुर्द करना बेहद जरूरी है जिसके फलस्वरूप संगठन में अच्छे प्रदर्शन करने के बावजूद भी पूनिया को कुर्सी छोड़नी पड़ी इस तथ्य से नवनिर्वाचित अध्यक्ष सीपी जोशी भी अच्छी तरह से वाकिफ हैं 'जोशी जानते हैं कि पार्टी के संगठन को मजबूत करने के साथ-साथ पार्टी की गुटबाजी में लिप्त नेताओं को एक मंच पर लाकर उनका विश्वास जीता जाए ' वे यह भी जानते हैं कि पार्टी की गुटबाजी को दूर करना आसान नहीं है, यह बहुत बड़ा चैलेंज है लेकिन मीडिया परसन से बातचीत के दौरान जोशी ने गुटबाजी को दूर करने के लिए जो अपना प्लान और रणनीति बताया है उससे यह उम्मीद की जा सकती है कि वे पार्टी की गुटबाजी में लिप्त नेताओं को एक जाजम पर बिठा ही देंगे। जोशी अपने छत्र जीवन में अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के कर्मठ और श्रेष्ठ कार्यकर्ता रहे, राजस्थान भाजपा में युवा मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष रहे, छत्र संघ के अध्यक्ष भी बने बाद में राष्ट्रीय स्वयं संध से भी दिल से जुड़े रहे संघ में भी जोशी का बहुत अच्छा काम रहा इसलिए राजनीतिक हलकों में यह भी चर्चा है कि संघ के आशीर्वाद से ही जोशी की नियुक्ति हुई है ' चर्चा यह भी है कि हाल ही में जयपुर में हुई ऐतिहासिक ब्राह्मणों की रैली में जातिगत समीकरण साधने के लिए पार्टी हाईकमान की ओर से जोशी को अध्यक्ष पद पर तैनात किया गया। जोशी को नियुक्त करने का चाहे कोई भी कारण हो लेकिन विधानसभा चुनावों से कुछ माह पहले ही जिस तरह से जोशी को राजस्थान भाजपा की कमान सौंपी गई यह अपने आप में काफी चौकाने वाला और महत्वपूर्ण निर्णय है, हाईकमान के इस निर्णय की महत्ता को जोशी भी समझते हैं।



बड़ी उम्मीद और भरोसे से इन्हें मिली जिम्मेदारी

जोशी यह भी जानते हैं पीएम नरेंद्र मोदी, गृह मंत्री अमित शाह और भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने बड़ी उम्मीद और भरोसे से उन्हें एक ऐसे स्टेटे की जिम्मेदारी सौंपी है जहां पार्टी विपक्ष की भूमिका में है, अशोक गहलोत जैसा बड़ा राजनेता तीसरी बार सीएम की कुर्सी पर विराजमान हैं, गहलोत ने वर्तमान कार्यकाल में जितने भी बजट प्रस्तुत किए वे सभी बजट जनता को लुभाते चले प्रस्तुत किए गए आखिरी बजट भी पूरी तरह से चुनावी बजट ही नजर आया इसके अलावा गहलोत ने पहली बार प्रदेश के इतिहास में 19 नए जिले बनाकर प्रदेश की जनता का विश्वास हासिल करने का प्रयास किया,



वसुंधरा राजे समर्थक नेता भी जोशी के स्वागत सत्कार में जुटे

प्रदेश भाजपा के नवनिर्वाचित अध्यक्ष सीपी जोशी के स्वागत सत्कार की तैयारियां प्रदेश भाजपा कार्यालय में जोर शोर से जारी हैं। आज सोमवार को जोशी समारोह पूर्वक प्रदेश भाजपा कार्यालय में कार्यभार ग्रहण करेंगे इसके लिए वसुंधरा राजे समर्थक नेता भी जोशी के स्वागत सत्कार की तैयारियों में जुटे हुए देखे गए। जिस तरह से जोशी के स्वागत सत्कार की तैयारियों में वसुंधरा राजे समर्थक नेता दिल से जुड़े हुए देखे गए उससे अंदाजा लगाया जा सकता है कि आने वाले दिनों में वसुंधरा राजे समर्थक नेता नवनिर्वाचित पार्टी अध्यक्ष सीपी जोशी के साथ कदम से कदम मिलाकर पार्टी की गतिविधियों को अंजाम देंगे जिसकी वजह से पार्टी की गुटबाजी अपने आप ही विराम लग जाएगी लेकिन राजनीतिक हलकों में चर्चा है कि प्रदेश भाजपा की गुटबाजी को दूर करना इतना आसान भी नहीं है।



प्रदेशाध्यक्ष नटवाड़िया ने भी दी बधाई



भाजपा प्रदेश अध्यक्ष पद पर सांसद सीपी जोशी का मनोनयन करने पर भाजपा राष्ट्रीय शाह शक्ति संगठन के प्रदेश अध्यक्ष रमेश नटवाड़िया भी ने स्वागत किया है। सोशल मीडिया पर उन्होंने कहा कि युवा नेतृत्व को भाजपा संगठन की कमान मिलने से प्रदेश में संगठन में मजबूती आएगी। देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, गृहमंत्री अमित शाह, भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा के नेतृत्व में पूरे देश में प्रगति व उत्साह का माहौल है। उन्होंने कहा कि राजस्थान में अब सत्ता परिवर्तन का समय आ गया है। कांग्रेस ने किसानों, युवाओं, बेरोजगारों के साथ जो छलावा किया है उसका परिणाम कांग्रेस को आने वाले 2023 के विधानसभा चुनाव में भुगतान पड़ेगा।

प्रदेश भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा के पदाधिकारियों ने जोशी का किया स्वागत

भाजपा के नवनिर्वाचित अध्यक्ष सीपी जोशी वर्तमान में चित्तौड़गढ़ से सांसद हैं वे दूसरी बार वर्ष 2019 में चित्तौड़गढ़ से सांसद चुने गए थे, हाल ही में जब पार्टी हाईकमान की ओर से सीपी जोशी राजस्थान भाजपा का अध्यक्ष नियुक्त करने का फरमान जारी किया उस समय जोशी दिल्ली में ही थे जोशी के प्रदेश अध्यक्ष पद पर नियुक्ति का फरमान जारी होने के तुरंत बाद से ही जोशी को बधाई देने वालों का तांता लग गया। भाजपा

के संगठन से जुड़े नेता, विधायक, पूर्व विधायक, सांसद, पूर्व सांसद सभी दिल्ली पहुंचकर जोशी को बधाई दे रहे हैं इसी क्रम में राजस्थान भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष एम सादिक खान, मोर्चा के प्रदेश महामंत्री हमीद खान मेवाती, मोर्चा के उपाध्यक्ष अयूब खान सहित मोर्चे के अन्य पदाधिकारी दिल्ली में जोशी के आवास पर पहुंचे और जोशी को गुलदस्ता भेंट करके उन्हें उनके अकेले कार्यकाल की

शुभकामनाएं प्रेषित की। प्रदेश भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा के प्रदेश महामंत्री हमीद खान मेवाती ने बताया कि पार्टी के नवनिर्वाचित प्रदेश अध्यक्ष सांसद सीपी जोशी काफी जोशीले ऊर्जावान नेता तो हैं ही इसके अलावा लोकसभा में उन्होंने अपने भाषणों से संसद के सदस्यों को भी काफी प्रभावित किया प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी भी जोशी से काफी प्रभावित हैं हमीद खान मेवाती ने कहा कि पार्टी के लिए वर्तमान अध्यक्ष सतीश पूनिया का

कार्यकाल भी बहुत शानदार रहा और अब पार्टी के नए अध्यक्ष सीपी जोशी का कार्यकाल भी काफी ऐतिहासिक रहेगा क्योंकि सीपी जोशी सभी वर्ग और जाति के लोगों को साथ में लेकर चलने वाले नेता माने जाते हैं। मेवाती ने कहा कि जोशी की अगुवाई में राजस्थान में विधानसभा चुनाव में भाजपा की ऐतिहासिक जीत होगी और फिर अगले साल लोकसभा चुनाव में भी भाजपा सभी 25 सीटों पर जीत दर्ज करेगी।



शपथ ग्रहण समारोह : ब्यावर से भी भाजपा कई पदाधिकारी होंगे शामिल

हजारों की संख्या में कार्यकर्ता और जनता आने की उम्मीद

गरीबों का सितारा

ब्यावर (अनिल सिखवाल)। भारतीय जनता पार्टी, राजस्थान के नवनिर्वाचित यशस्वी प्रदेशाध्यक्ष सीपी जोशी का आज सोमवार को जयपुर भाजपा प्रदेश कार्यालय में शपथ ग्रहण समारोह रखा गया है, उक्त कार्यक्रम में ब्यावर से भी भाजपा के कई पदाधिकारी एवं कार्यकर्ताओं शामिल होंगे प्राप्त जानकारी के अनुसार भाजपा ओबीसी मोर्चा के प्रदेश मंत्री अभिषेक सिंह एवं भाजपा किसान मोर्चा की प्रदेश कार्यकारिणी के सदस्य प्रसन्न शुक्ला भी बहुसंख्यक भाजपा सदस्यों के साथ शामिल होंगे। उक्त कार्यक्रम में भाजपा देहात महिला मोर्चा की मंत्री मंजू जागिड़ भी शामिल होंगी। इसी तरह भाजपा सैनिक प्रकाष्ठ के प्रदेशाध्यक्ष श्रवण सिंह भाटी भी अपने बहुसंख्यक भाजपा कार्यकर्ताओं के साथ शामिल होंगे।



जयपुर में हिंदू रणभेरी रैली पर पथराव : उपद्रवियों ने किया हमला, पुलिस ने 12 से ज्यादा युवकों को पकड़ा

जयपुर। जयपुर ग्रामीण इलाके में निकली हिंदू रणभेरी बाइक रैली पर उपद्रवियों ने जमकर पथराव कर दिया। मौके पर अफरा-तफरी मच गई। इस दौरान हालात तनावपूर्ण बन गए। रैली की सुरक्षा में तैनात पुलिस भी तुरंत कुछ नहीं कर पाई। बाद में बड़ी संख्या में फोर्स बुलवाकर उपद्रवियों को खदेड़ा गया। पुलिस ने 12 से ज्यादा युवकों को पकड़ा है। जयपुर ग्रामीण एसपी डॉक्टर राजीव पंचार ने बताया- हिंदू नववर्ष के उपलक्ष्य में जमवावामगढ़ के रायसर इलाके के ताला गांव में रैली निकलने के दौरान कुछ उपद्रवियों ने पथराव किया। इलाके में अतिरिक्त फोर्स की तैनाती की गई है। फिलहाल मौके पर शांति



है। हिंदू रणभेरी बाइक रैली रविवार सुबह करीब सवा 10 बजे खेल मैदान चंदवाजी से शुरू हुई। इसके बाद यह रैली चंदवाजी, पीलवा, चांदावास,

ताला गांव, राजपुरा, बाच्यावास, श्यामपुरा, ताला जोहड़ा, दंताला गुजरान, दंताला मीणा, बिलोद, टोड़ा होते हुए टोडेश्वर महादेव मंदिर में खत्म होती। रैली रोशन लाल के नेतृत्व में निकाली जा रही थी। दोपहर करीब 3 बजे रायसर थाना इलाके के ताला जोहड़ा के पास कुछ उपद्रवियों ने पथराव कर दिया। रैली में मौजूद साधुराम जाट की ओर से रायसर थाने में केस दर्ज करवाया गया है। पथराव के दौरान रैली का अधिकांश हिस्सा आगे निकल चुका था। अंत में बचे कुछ लोगों पर पथराव फेंके गए। घटना के बाद रैली आगे निकल गई।

"सितारे का साथ-आपके हाथ"

अब पढ़ें = कहीं भी, कभी भी

आपका पसंदीदा समाचार पत्र अब पढ़ सकेंगे मोबाइल और कंप्यूटर पर भी

अब अखबार ऑनलाइन वेबसाइट एवं व्हाट्सएप पर भी उपलब्ध

अगर आपको आपके दैनिक अखबार "गरीबों का सितारा" की प्रति प्राप्त नहीं रही है तो अब आप मैसेज करके एवं ऑनलाइन माध्यम से भी अखबार पढ़ सकते हैं...

Log in करें : www.garibonkasitara.com

अखबार की पीडीएफ प्राप्त करने के लिए आज ही अपना नाम और क्षेत्र हमें मैसेज करें...

8233553666, 9782527840, 9828853546

या बार कोड स्कैन करें...

॥ सन् 1987 से प्रकाशित अखबार ॥

गरीबों का सितारा

निष्पक्ष कलम निर्भरक आवाज

भारत व राजस्थान सरकार से सरकारी विज्ञापनों हेतु स्वीकृत अखबार

अधिक जानकारी के लिए सम्पर्क करें...

राजेन्द्र शर्मा (प्रधान सम्पादक) Mob. 7733050125

दांता में मनाया गया श्रीराम जन्मोत्सव भगवा रंग में रंगा दांता कस्बां

मुस्लिम समुदाय ने पूरे जोश के साथ जगह-जगह किया रैली का पुष्प वर्षा कर स्वागत



दांता कस्बे में कई जगह मुस्लिम समुदायों ने रैली में शामिल लोगों के लिए कि टंडे पेयजल की व्यवस्था

एस एच ओ मदन कड़वासरा के नेतृत्व में 100 से अधिक पुलिसकर्मी रहे तैनात

गरीबों का सितारा

दांतारामगढ़ (विनोद धायल)।

दांता कस्बे में भगवान श्रीराम जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में आज विशाल भगवा वाहन रैली एवं शोभा यात्रा निकाली गई। भगवा वाहन रैली में हजारों की संख्या में श्रद्धालु शामिल हुए और इस दौरान पूरा दांता कस्बा भगवा रंग में रंगा नजर आया। रैली के दौरान श्रद्धालु नाचते गाते भगवान श्रीराम के जयकारों से पूरे कस्बे को गुंजावमान कर दिया। दांता की गौशाला से भगवा रैली एवं शोभायात्रा शुरू हुई जो कि कस्बे के मुख्य मार्गों



से होती हुई बस स्टैंड पर जाकर इसका समापन किया गया। शोभा यात्रा का कस्बे वासियों ने जगह-जगह पुष्प वर्षा कर स्वागत किया। शोभा यात्रा के दौरान महिलाओं एवं युवतियों में भी काफी जोश

और उत्साह देखने को मिला। इसके साथ ही आसपास के दर्जनों गांवों से भी सैकड़ों की संख्या में लोग दांता पहुंचे और रैली में शामिल हुए। वहीं दांता कस्बे में हिंदू मुस्लिम दोनों समुदायों का धार्मिक सहोदर का उदाहरण देखने को मिला जिसमें भगवा रैली एवं शोभायात्रा का मुस्लिम समुदाय ने भी पूरे जोश के साथ जगह-जगह पुष्प वर्षा कर स्वागत किया और एक दूसरे को बधाई दी इसके साथ ही कई

कस्बे में निकाली गई विशाल भगवा वाहन रैली एवं शोभायात्रा

हजारों की संख्या में श्रद्धालु हुए शोभायात्रा व भगवा वाहन रैली में शामिल

सात दिवसीय श्रीमद् भागवत कथा महोत्सव का हुआ समापन

स्वामी बालमुकुंदाचार्य महाराज हाथोज धाम के सानिध्य में हुआ कार्यक्रम



गरीबों का सितारा

जयपुर। श्री भेरुजी महाराज के मंदिर कुमावतो की दाणी, लालचंदपुरा में सात दिवसीय श्रीमद् भागवत कथा महोत्सव स्वामी बालमुकुंदाचार्य महाराज हाथोज धाम के सानिध्य में संपन्न हुआ। कथावाचक व्यास चंद्र प्रकाश शास्त्री ने कथा वाचन किया इस अवसर पर स्वामी बालमुकुंदाचार्य महाराज हाथोज धाम ने कथा की नवरात्रि के पुनीत अवसर पर भागवत कथा श्रवण करना सत्संग करना शुभ होता है। भागवत कथा ज्ञान उपदेश जीवन जीने की व्यवस्था सिखाता है। कथा आयोजक लालचंद, रामनारायण, विरदीचंद, जगदीश, सुरेश कुमार ने स्वामी बालमुकुंदाचार्य महाराज को श्रीफल, शॉल, दुपट्टा भेंट कर स्वागत किया तत्पश्चात भंडारे का आयोजन किया गया जिसमें ग्राम वासियों ने प्रसादी ग्रहण की।

रेल मंत्री अश्विनी वैष्णव ने कश्मीर घाटी में चुनाव ब्रिज का दौरा किया ब्रिज तथा सुरंगों का ट्रॉली से निरीक्षण कर परियोजना की प्रगति का जायजा लिया

कश्मीर घाटी शीघ्र भारतीय रेल नेटवर्क से जुड़ेगी

गरीबों का सितारा

जयपुर। अश्विनी वैष्णव, रेल, संचार, इलेक्ट्रॉनिक्स एवं सूचना प्रौद्योगिकी मंत्री, भारत सरकार का रविवार चनाब ब्रिज के प्रगतिशील कार्यों का जायजा लेने के लिए कश्मीर घाटी में आगमन हुआ। इस अवसर पर उत्तर रेलवे के महाप्रबंधक श्री आशुतोष गंगल, एम डी, के आर सी एल, संजय गुप्ता, सी ए ओ /सी, यू एस बी आर एल श्री एस.पी माहो, मण्डल रेल प्रबन्धक/ फिरोजपुर, डा. सीमा शर्मा सहित उत्तर रेलवे तथा प्रोजेक्ट से संबंधित अन्य अधिकारियों ने मंत्री जी का चनाब आगमन पर उनका स्वागत किया। यू एस बी आर एल के अधिकारियों ने मंत्री जी को परियोजना के बारे में विस्तृत जानकारी से अवगत कराया। मानवीय रेल मंत्री ने ट्रॉली द्वारा चनाब ब्रिज तथा सुरंगों के प्रगतिशील कार्यों का जायजा लिया,



तत्पश्चात शेष बचे कार्य को समय सीमा के अंतर्गत यथाशीघ्र पूरा करने के निर्देश दिये। वैष्णव ने विभिन्न चुनौतियों तथा विषम परिस्थितियों के बावजूद प्रोजेक्ट का कार्य पूरा करने के लिए इसमें शामिल सभी रेल कर्मियों की सराहना की तथा शेष कार्य को पूरा करने के लिए अपने समस्त प्रयास लगाने की लिए उनका मनोबल बढ़ाया। इस अवसर



पर रेलमंत्री जी ने विश्व के सबसे ऊँचे पुल से सभी जोनल मुख्यालयों के प्रमुख मेट्रो शहरों से कनेक्ट होकर समस्त देश में बाधारहित संचार का उदाहरण प्रस्तुत किया। इस बाधारहित संचार के औडियो तथा वीडियो कनेक्टिविटी को जियो के 300 एम बी पीएस इंटरनेट बैंडविथ, एमरटेल के 100 एम बी पीएस इंटरनेट नेटवर्क, बीएस एन एल के 100 एमबीपीएस के साथ-साथ साल के ओएफसी केवल के द्वारा अंजाम दिया गया। इस अवसर एकत्रित मीडियो प्रतिनिधियों को सम्बोधित करते हुए वैष्णव ने कहा कि जनवरी/ फरवरी - 2024 तक यू एस बी आर एल प्रोजेक्ट पूरा होगा। वर्ष 2022-23 में इसके लिए रुपए 6000 करोड़ आवंटित किए गए हैं, जब तक 2014 से पहले इसका आवंटन प्रतिवर्ष 800 करोड़ रुपये था। उधमपुर-श्रीनगर-बाराभूला प्रोजेक्ट पूरा होने पर विशेष रूप से निर्मित वन्दे भारत रेलगाड़ी चलाई जायेगी। जम्मू में इंजीनियरों के विशेष ट्रेनिंग एकाडमी बनाई जायेगी। कश्मीर घाटी शीघ्र ही भारतीय रेल नेटवर्क से जुड़ेगी। देश के तीव्र विकास का सतत प्रयास किया जा रहा है।

खोरा बीसल में हुआ रक्तदान शिविर

रक्तदाताओं को हेलमेट देकर किया सम्मानित



गरीबों का सितारा

जयपुर। आमेर तहसील के ग्राम खोरा बीसल श्री पारश्वनाथ दिगम्बर जैन मन्दिर में राजस्थान जैन सभा जयपुर के तत्वावधान में रक्तदान शिविर का आयोजन उप जिलाप्रमुख जयपुर मोहन डागर के मुख आतिथ्य में हुआ। इस दौरान उप जिलाप्रमुख डागर ने कहा की

रक्तदान करना जीवन का सबसे बड़ा पुण्य का कार्य है। कार्यक्रम की अध्यक्षता स्थानीय सरपंच सुरेन्द्र डाबी ने की। अतिथियों ने रक्तदाताओं को प्रशस्ति पत्र व हेलमेट देकर किया सम्मानित शिविर संयोजक अंकुर जैन ने बताया कि शिविर में कुल 50 युनिट रक्त एकत्रित हुआ जिसमें जनाना

हास्पिटल की टीम ने अपनी सेवाएं दी। इस अवसर पर उप जिलाप्रमुख जयपुर मोहन डागर, पंचायत समिति सदस्य कानाराम यादव, बनवारी पुनिया, रामबिहारी शर्मा, महामंत्री अमर चन्द दीवान, पदमचन्द जैन, कार्यक्रम संयोजक अंकुर जैन, डॉ राहुल बरथानी सहित अन्य गणमान्य लोग मौजूद थे।

जैन धर्म के परम पूज्य आचार्य श्री 108 वसुनंदी के परम प्रभाव शिष्य

जैन समाज के लोगों ने प्राप्त किया महाराज श्री का आशीर्वाद



श्रद्धानंद जी एवं पवित नंद जी महाराज के आगमन पर जैन समाज के लोगों ने की महाराज श्री की अगवानी

गरीबों का सितारा

चौमूं (सुनील कुमार पाराशर)। शहर में जैन धर्म के परम पूज्य आचार्य श्री 108 वसुनंदी जी महाराज के परम प्रभाव शिष्य मुनिराज श्री श्रद्धानंद जी महाराज एवं पवित नंद जी महाराज के आगमन

पर जैन समाज के लोगों ने उनकी अगवानी की। साथ ही उनके आगमन पर जयकुमार पाटनी एवं राजेंद्र कुमार पाटनी ने अपने घर के बाहर रंगोली बनाकर उनकी आवभगत करते हुए अपने घर लेकर गये परिवार सहित उनका आशीर्वाद लिया। इस दौरान परिवार के सभी सदस्यों ने उन्हें आचमन करवाया व उनका आशीर्वाद लिया। तत्पश्चात जैन समाज के लोगों द्वारा महाराज को सम्मान नया बाजार स्थित जैन मंदिर ले जाया गया। जहां महाराज श्री ने अपने प्रवचनों से सभी को अपना

आशीर्वाचन दिया। जैन धर्मावलंबी जयकुमार जैन ने बताया की महाराज श्री का मंगल विहार राजावास से होते हुए श्री विनोद कुमार प्रमोद कुमार मनोज कुमार चौधरी बड़जात्या के फार्म हाउस ग्राम रामपुरा तक हुआ है। महाराज श्री का रात्रि विश्राम भी इसी फार्म हाउस पर होगा। जहां जैन धर्म के अनुयाई महाराज जी के दर्शन का लाभ प्राप्त कर सकेगे। उन्होंने आगे बताया कि महाराज श्री का मंगल विहार लगातार चलता रहता है ये एक जगह ज्यादा समय तक नहीं ठहरते हैं।

रॉयल्टी एन्ड ग्रोथ ऑफ फैशन इंडस्ट्री इन राजस्थान को लेकर आयोजित हुआ टॉक शो

डिजाइनर रोहित कामरा फिल्म डिस्ट्रीब्यूटर राज बंसल, एस्ट्रोलॉजर महावीर सोनी, मिस राजस्थान ग्रैंड इंडिया सिमरन शर्मा, मिस इंटरकॉन्टिनेंटल इंडिया मिताली कौर ने की राजस्थान के फैशन ग्रोथ पे चर्चा



गरीबों का सितारा

जयपुर। रॉयल्टी एन्ड ग्रोथ ऑफ फैशन इंडस्ट्री इन राजस्थान थीम को लेकर पयुज्य गुण एवं गठजोड़ फिल्मस एन्ड एंटरटेनमेंट के संयुक्त तत्वावधान में टॉक शो का आयोजन हुआ। मिस राजस्थान के 25 वें संस्करण के आयोजनों की श्रंखला में टॉक शो का आयोजन मानसरोवर स्थित तक्षिला बिजनेस स्कूल में किया गया जिसमें फैशन एवं फिल्म इंडस्ट्री से जुड़ी संख्यावतों ने हिस्सा लिया। ऑर्गनाइजर योगेश मिश्रा व निमिषा मिश्रा ने बताया की शो गठजोड़ फिल्म के साथ जुड़ के किया जा रहा है, जिसमें स्पीकर के रूप में फिल्म डिस्ट्रीब्यूटर

राज बंसल, मिस राजस्थान एवं मिस ग्रैंड इंडिया सिमरन शर्मा, सेलेब्रिटी एस्ट्रोलॉजर एवं फिल्ममेकर महावीर कुमार सोनी, बॉलीवुड डिजाइनर रोहित कामरा, मिस राजस्थान रनरअप 2019 एवं मिस इंटरकॉन्टिनेंटल इंडिया 2021 मिताली कौर ने

इस इंडस्ट्री की तेजी से होती ग्रोथ एवं महत्व पर अपनी बातें रखी। वहीं शो में प्रदेश में फैशन एवं फिल्म जगत में चल रही समस्याओं पर भी चर्चा हुई। शो में मॉडरेटर के रूप में फैशन जगत से अरशद हुसैन, मिस राजस्थान 2022 तरुणी राय, मिस राजस्थान रनरअप 2022 परिधि शर्मा, ने कार्यक्रम को गति प्रदान की। साथी आयोजक योगेश मिश्रा व निमिषा मिश्रा ने बताया कि मिस राजस्थान के पहला ऑडिशन 14 मई को जयपुर स्थित ग्रैंड उनियारा में आयोजित किया जाएगा जिसमें राजस्थान भर से ग्लॉस जयपुर आके ऑडिशन दे सकेंगे।

ब्यावर ब्लॉक कांग्रेस कमेटी के नेतृत्व में केंद्र की तानाशाही सरकार के खिलाफ रोष व्यक्त

ब्यावर (अनिल सिखवाल)। संवैधानिक संस्थाओं का दुरुपयोग कर कांग्रेस के पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष सांसद राहुल गांधी की लोकसभा सदस्यता रद्द करने पर अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के आह्वान पर राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी के निर्देशानुसार ब्यावर ब्लॉक कांग्रेस

कमेटी के नेतृत्व में केंद्र की तानाशाही सरकार के खिलाफ रविवार को महात्मा गांधी सर्किल चांग गेट पर सत्याग्रह (धरना) दिया। क्योंकि केंद्र की मॉडर्न बीजेपी सरकार ने अलोकतांत्रित तरीके से राहुल गांधी के खिलाफ जो षडयंत्र रचा है वो देश के इतिहास में काला दिवस से भी

बढ़कर है, इसकी जितनी निंदा की जाए कम है। केंद्र की बीजेपी मोदी सरकार डरी हुई है क्योंकि राहुल गांधी निरंतर देश की जनता के लिए आवाज उठा रहे हैं लोकसभा में चाहे महंगाई हो बेरोजगारी का मुद्दा हो चीन की गुसपैठ हो, अडानी और भगोड मोदी का मुद्दा हो राहुल जनता



की आवाज को संसद में उठा रहे थे तो इस नाकारा मोदानी सरकार ने ऐसी घटिया हरकत करी जो इतिहास का सबसे काल दिवस है। कार्यक्रम में ब्लॉक अध्यक्ष अशोक रांका, ब्यावर विधानसभा कांग्रेस प्रत्याशी रहे मनोज चौहान, पूर्व विधायक माणक डाणी, वरिष्ठ कांग्रेसी कैलाश

सांखला, पीसीसी सदस्य सहदेव सिंह रावत, सेबादल अध्यक्ष विक्रम सोनी, पूर्व सभापति शांति डाबला, पूर्व ब्लॉक अध्यक्ष सोहन मेवाड़ा, पूर्व नेता प्रतिपक्ष रामेश्वर मेवाड़ा, बालूराम सेन, रोशन काठात, देवेन्द्र सिंह काठारत, पार्श्वद राजेंद्र तुनगरिया, घनश्याम फुलवारी, दीपक

चतुर्वेदी, हरी सिंह, पूर्व पार्श्वद बाबूलाल पंवार, एडवोकेट विजय पारीक, जिला मीडिया प्रभारी अजय स्वामी, इन सभी वक्ताओं ने बीजेपी मोदानी सरकार को जमकर कोसते हुए इस फैसले की निंदा की और इस तानाशाही कदम को लोकतांत्रिक हत्या करार दिया है।



भारतीय जनता पार्टी
के ऊर्जावान जननेता

श्री सी.पी. जोशी जी

को प्रदेश अध्यक्ष बनाये जाने पर हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं



मंजू चांगिड़
जिला मंत्री
भाजपा देहात महिला मोर्चा



भारतीय जनता पार्टी
के ऊर्जावान जननेता

श्री सी.पी. जोशी जी

को प्रदेश अध्यक्ष बनाये जाने पर हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं



श्रवणसिंह भाटी
प्रदेश उपाध्यक्ष, भाजपा सैनिक प्रकोष्ठ

सरकार और डॉक्टरों के बीच वार्ता विफल

डॉक्टरों ने दो टूक कहा- हमें राइट टू हेल्थ बिल मंजूर नहीं; केवल सीएम से ही करेंगे बातचीत

जयपुर। राइट टू हेल्थ बिल के विरोध में हड़ताल पर चल रहे डॉक्टरों के साथ सरकार की वार्ता विफल हो गई। रविवार को दोपहर 3 बजे सचिवालय में मुख्य सचिव उषा शर्मा, अतिरिक्त मुख्य सचिव अखिल अरोड़ा, प्रमुख सचिव टी रविकांत और जयपुर कलेक्टर की मौजूदगी में डॉक्टरों से बातचीत हुई। बैठक में डॉक्टरों ने दो टूक कहा- हमें राइट टू हेल्थ बिल मंजूर नहीं है। बिल वापस लीजिए। ये बोलकर डॉक्टरों सचिवालय से वापस चले आए हैं। प्राइवेट हॉस्पिटल एवं नर्सिंग होम सोसाइटी (पीएचएनएस) के सचिव विजय कपूर ने बताया- हम सचिवालय में वार्ता करने गए थे। हमने अफसरों को कहा- यह बिल असंवैधानिक है। हम लोग मुख्यमंत्री के अलावा किसी से बात नहीं करेंगे। क्योंकि मुख्यमंत्री ही इस बिल को वापस ले सकते हैं। हमने निवेदन नहीं किया हमने शक्ति से बोला है कि इस बिल को वापस ले लीजिए। उन्होंने कहा- सोमवार जयपुर में ऐसा आंदोलन किया जाएगा जो न पहले कभी हुआ न फिर कभी होगा। इससे पहले सुबह एसएमएस हॉस्पिटल के जीबीएम (जनरल बॉडी मीटिंग) में डॉक्टरों की मीटिंग हुई। इसके बाद जयपुर में डॉक्टरों ने जवाहर सर्किल तक कार रैली निकाली। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत सुबह 10 बजे दिल्ली चले गए। इसलिए वो मीटिंग में शामिल नहीं हो सके। शनिवार को डॉक्टर हड़ताल को लेकर गहलोत शनिवार को दिल्ली दौरा बीच में छोड़कर शाम को जयपुर पहुंचे थे। जयपुर पहुंचते ही सीएम ने स्वास्थ्य मंत्री परसादी लाल मीणा, मुख्य सचिव उषा शर्मा सहित वरिष्ठ अफसरों के साथ बैठक की। सीएम ने मुख्य सचिव को डॉक्टरों के साथ बैठक करने के निर्देश दिए थे। इसके बाद देर रात मुख्य सचिव ने हेल्थ डिपार्टमेंट के वरिष्ठ अफसरों से चर्चा की। रात को डॉक्टर वार्ता को तैयार नहीं थे। डॉक्टरों मीटिंग में नहीं पहुंचे। डॉक्टरों ने बात करने से मना कर दिया था।



भारतीय जनता पार्टी
के ऊर्जावान जननेता

श्री सी.पी. जोशी जी
को प्रदेश अध्यक्ष बनाये जाने पर हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं



प्रसून शुक्ला
प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य
भाजपा किसान मोर्चा



अभिषेक सिंह
प्रदेश मंत्री
भाजपा ओ.बी.सी. मोर्चा